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غلط را مشخص کنید.گزینه های صحیح و   

⃝غ         ⃝. صنسبت به هم اول هستند 9و 8عددهای الف(  

⃝ غ        ⃝ص  دارد.نکسرهای بی شماری وجود ،ب(بین دو عدد صحیح   

⃝غ          ⃝. صکه هیچ شمارنده ی دیگری بجز خودش ویک نداشته باشد عدد اول است بزرگتر از یک هر عدد طبیعیج(   

⃝ غ         ⃝ ص. عددی گویا است   √121    د(
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مناسب پر کنید. هایجاهای خالی را با عبارت  

برابر با .............................. است.  ،   2
1

3
لف(معکوس عددا    

است. مرکبفقط عدد .................  91، 39، 99ب(از بین عددهای   

............................... امکان پذیر استج( پیدا کردن عددهای اول به روشهای تقسیم،ضرب و   

باشد، عدد گویا می گوییم. b≠0عدد های صحیح باشند و  bو  aد(به هر عدد کسری به صورت ................ که در آن   
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      حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید.

2 − (3 − (−8 ÷ 2) × 2) =                                            
         
112 + 22 + 32 − 42 + 52 =                                                  
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اول هستند یا مرکب ؟ چرا؟ 493و 139آیا عددهای   
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ردیف ،های هر  جدول زیر را کامل کنید. طوری که حاصل جمع عدد 1  

با مجموع عدد های هر ستون و هر قطر  مساوی باشد.   

 

8-    
 2 12-  6-  

  4 
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را بدست آورید 42و 28ب.م.م و ک.م.م دو عدد  2  
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5/1  ب.م.م جفت عددهای زیر را مشخص کنید. 
(36,9) =                                  (26,29) =                                  (31,29) = 
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است آن دو عدد را مشخص کنید. 99مجموع دو عدد اول  1  8 
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 حاصل جمع و تفریق عددهای گویای زیر را حساب کنید.                                                           =
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عددهای اعشاری زیر را به دست آورید.حاصل جمع و تفریق   

12 8 − 25 4⁄ =                                                    1 41⁄ − 3 9 =⁄⁄  
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5/  11 دو عدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند 
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 حاصل ضرب و تقسیم عدد های گویای زیر حساب کنید.

(−
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) × (+
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) =                                                   − 3 6⁄ ÷ . 12⁄ = 
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5/1  

 حاصل عبارتهای زیر را حساب کنید.
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1
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  موفق و سر بلند باشید. 

 اولیا محترم با نظر و پیشنهاد خود ما را یاری نمایید.

ولی دانش آموز امضاء  


